

中信银行风险逆转期权组合产品轻松锁定汇率风险

近日,中信银行合肥分行成功为某重点企业办理首笔三千万美元人民币外汇期权组合业务,不仅帮助企业提前锁定了远期汇率,而且大幅节省了交易成本,实现了银企双赢。

据了解,中信银行人民币期权组合业务,为客户提供了适用于出口企业的外汇看跌风险逆转期权组合,以及适用于进口企业的外汇看涨风险逆转期权组合。客户通过该组合进行汇率避险时,可在一定波动范围内,进行严格的成本控制,保留高价结汇/低价购汇的可能性。相对于远期结售汇而言,客户办理期权组合业务可以将汇率逆转导致的损失控制在预设

范围内;相对于单纯的期权业务而言,客户办理期权组合业务无需支付期权费或者仅需支付小额期权费。

而中信银行人民币对外汇期权和远期结汇组合产品,则由人民币外汇期权组合(外汇看跌风险逆转期权组合)和远期结汇两项业务构成。该组合专门为对人民币汇率波动区间持有观点的出口企业而设,可使得企业实际的远期结汇价格优于当前远期结汇的市场汇率。

目前,汇率波动区间加剧,人民币外汇期权组合业务使用可以较好地满足客户多方位的汇率避险需求。

中信银行合肥分行黄金租赁业务 多元化助力企业发展

近日,中信银行合肥分行成功为某客户办理黄金租赁业务,该笔业务租赁黄金标的数量240公斤,实现融资金额8000万元。中信银行合肥分行也成为了安徽省内首家落地黄金租赁业务的股份制商业银行。

黄金租赁业务是指银行将黄金出租给企业并按约定收取租金,企业到期归还等额黄金的业务,主要面向与贵金属的冶炼、加工、销售相关的企业法人,如黄金生产、首饰加工、黄金精炼、黄金经贸等企业。今年以来,交通银行、光大银行等区内多家银行推出了这项业务。

相比传统的融资方式,黄金租赁业务改变了传统用金企业的业务方式,具有避险功能,客户可根据自身生产周期和业务安排,选择合适的租赁期限和黄金数量,以锁定黄金销售价格或成为企业日常生产经营的原料。同时,由于企业在租赁期对黄金有处置权,可以通过套期保值交易,既解决当前的融资需求,又规避今后金价波动带来的潜在风险。

该笔业务的成功落地开创了分行黄金租赁业务的先河,并且在信贷规模紧缩的情况下,为客户开辟了一条新的融资渠道。

邮储银行安庆市分行:打开企业发展“门”

近年来,邮储银行安庆市分行强化政治担当,把深化民营企业和小微企业金融服务作为经营发展的重要使命,加强产品创新,坚定不移支持民营企业特别是小微企业持续健康发展。

“企业发展壮大,对流动资金的需求也越来越大,所以2013年的时候便想向银行贷款,邮储银行客户经理主动上门。邮储银行贷款利率更低,手续更便捷、服务态度也更好,所以我们选择和邮储银行怀宁县支行合作,用土地和房产办理了抵押贷款。”安徽家德利门业有限公司董事长叶德志介绍。

据了解,该企业主要经营防盗门制造与销售,2007年租用安庆经开区的一家厂房,随着企业的发展壮大,厂房逐渐

不能满足生产需求,从2013年起,家德利门业便和邮储银行怀宁县支行形成合作关系,从而解决了融资需求。

有了资金流,企业也可以大展拳脚。“刚开始在安庆做生意的时候,我们的门主要销往安庆、池州、铜陵等地,那时候年销售额也不过2000万。如今,我们的门已经销售到除新疆和西藏外的其他各个省份,我们目前有12个省级代理商,年销售额达到七八千万元。”董事长叶德志如是说。

目前该行已经为怀宁县上千家企业提供金融活水,经营性贷款达到6个亿,有效地促进怀宁经济高质量发展。

未来,邮储银行安庆市分行将不断完善对小微企业的金融服务功能,加大对小微企业的信贷支持力度。

兴业银行合肥分行“环保贷”助力中小环保企业成长

兴业银行是国内首家赤道银行,作为绿色金融领域的先行者,兴业银行凭借对绿色金融理念、产品、机制的持续创新与探索,以金融力量助力绿色发展。兴业银行合肥分行自2006年6月成立以来,一直把绿色金融业务作为分行的一项品牌核心业务,坚持“植绿”江淮大地,积极支持安徽地区绿色金融业务发展,多元化开展绿色金融业务。为保障绿色金融业务发展,兴业银行针对绿色金融类项目配置了专项信贷规模、风险资产和专属审批通道,确保绿色金融项目的快速审批和落地投放,有力支持了绿色金融的发展。

安徽省中小民营环保企业众多,是最有活力、最具潜力、最富创造力的市场经济主体。按照以往的银行贷款审批流程,如无足值抵质押物担保,难以在银行获得信贷支持。为解决“融资难”这一中小环保企业发展壮大的拦路虎,在环保产业发展促进会的指导下,兴业银行合肥分行联合担保公司共同创设一款中小环保企业专属融资产品——环保贷。该产品为无抵押信用贷款,单笔贷款金额最高可为300万元,综合融资成本在6%左右,可有效缓解中小环保企业融资难、融资贵的问题。2019年9月,首笔某环保中小企业100万元无抵押融资成功落地。

未来,兴业银行合肥分行将持续加大此类创新业务模式的应用推广,运用丰富的产品体系,重点支持环保装备制造、环境工程施工、新能源及清洁能源、资源循环利用等绿色环保领域,为中小环保企业发展保驾护航。

银行窗口 就在村口
建行裕农通 村口金融服务



中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com